

# 《金融时报》全球100大MBA 南大国大商学院排名提升

许翔宇 报道  
hsiangyu@sph.com.sg

《金融时报》全球100大工商管理硕士（MBA）课程排名出炉，本地两所大学商学院表现更上一层楼，南洋理工大学南洋商学院晋升五个名次排名第24位；新加坡国立大学商学院跃升六个名次至第26位。

## 法国英士国际商学院夺冠

在本地设有分校的法国英士国际商学院（INSEAD）今年连续第二年摘冠。

排名第二和第三的分别是美国斯坦福大学商学院（Stanford Graduate School of Business）和宾夕法尼亚大学沃顿商学院（The University of Pennsylvania's Wharton School）。

《金融时报》全球MBA课程排名，每年调查各学院及其三年前毕业的校友，评比指标包括校友薪金、就业率和学员国际流动性等。

南洋商学院院长梁文松教授通过南大发表的文告说，南大在最新排名中的强劲表现，显示南大MBA课程和毕业生素质在业界广受肯定。“在如今充满挑战的环境中，这份肯定将激励我们继续努力，提供充实且物有所值的商学院学习体验，协助学员开拓他们的成功事业。”

## 南大国大MBA学员 毕业三年后薪金增逾1.3倍

根据排名资料，南大和国大的MBA学员毕业三年后，薪金分别增加138%和136%。

南大的文告说，南大MBA课程的毕业生所取得的薪酬，以及较高的薪酬增长幅度，是此次排名表现优越的一大原因，南大MBA学员毕业三年后平均年薪逾12万6000美元（约18万新元），比去年的11万9000美元多。

另一方面，国大学员在毕业三年后的平均年薪达13万1760美元。国大发表的文告指出，这是国大MBA毕业生自2006年以来取得的最高薪酬，显示课程对毕业生的国际受雇能力和事业发展所带来的价值。

另外，国大文告也指出，国大MBA学员背景多元化，课程近年来增加海外交流计划、体验式学习项目，以及浸濡和区域实习计划等，不但对培养具备亚洲视角的工商界领袖有帮助，也让学员在国际学习体验及国际流动性方面的排名有所提升。

国大商学院研究生院副院长约亨教授（Jochen Wirtz）说，国大今年的排名表现，显示课程持续吸引顶尖的人才，同时也培育出能应对未来挑战的领袖。